

SADRŽAJ

Uvod	2
1. Vlastite imenice u delu „Čiča Gorio“ O. de Balzaka	3
1.1. Imena ljudi u delu „Čiča Gorio“ O. de Balzaka	4
1.2. Imena životinja u delu „Čiča Gorio“ O. de Balzaka	6
1.3. Imena gradova i države u delu „Čiča Gorio“ O. de Balzaka	6
1.4. Imena ulica u delu „Čiča Gorio“ O. de Balzaka	8
Zaključci	9
Literatura	10

INTERNACIONALNI UNIVERZITET U NOVOM PAZARU

DEPARTMAN ZA FILOLOGIJU

SMER ZA ENGLJSKI JEZIK I KNJIZEVNOST

VLASTITE IMENICE U ROMANU

„ČIČA GORIO“ ONORE DE BALZAKA

(Seminarski rad)

NOVI PAZAR,

2010.

Uvod

Čitajući delo Čiča Gorio Onore de Balzaka primetila sam da ima veliki broj likova čija se imena pominju kroz ceo roman. Zato sam odlučila da tema mog seminarskog rada budu Vlastite imenice u romanu Čiča Gorio Onore de Balzaka. Za ovo svoje samostalno istraživanje koristila sam prvih pedeset stranica romana. Kako je Onore de Balzak francuski pisac, samim tim i imena u romanu su francuska, a i sam naslov knjige sadrži vlastitu imenicu, ime glavnog junaka. Pošto je Čiča Gorio jedan od mojih omiljenih romana, a teško mogu da zapamtim imena svih glavnijih likova, jedan od ciljeva ovog seminarskog rada je da na ovaj način lakše zapamtim Balzakove junake. Pored toga, svrha pisanja ovog seminarskog rada jeste da i ovim putem usavršujem samostalno istraživanje i izlaganje određenih problema, kao i vlastite poglede na njih. Želim da pokažem sposobnost korišćenja različitih izvorima, odnosno svoje akademsko poštenje pri korišćenju tuđih misli i zaključaka.

Pored imena ljudi, pretpostavljam da se u romanu javlja i veći broj gradova, ulica, država i životinja. Kroz ovaj seminarski rad želim da utvrdim da se sva ova vlastita imena pišu velikim početnim slovom i pošto imenice spadaju u promenljive vrste reči, da se javljaju u nekom od sedam padežnih oblika.

1. Vlastite imenice u delu „Čiča Gorio“ O. de Balzaka

Vlastite (osobene) imenice su posebna imena pojedinih bića i predmeta, pri čemu pojam predmeta treba shvatiti vrlo široko. Tako u ovoj skupini imamo:

imena ljudi: Slavko, Zorica, Mihailo, Ivan;

imena životinja: Jablan, Bobi, Sivko;

imena zemalja, gradova, oblasti, reka, planina i uopšte geografskih pojmova: Jugoslavija, Beograd, Dalmacija, Dunav, Avala, Bosanska krajina;

imena nebeskih tela: Zemlja, Mesec, Sunce, Saturn.

Po pravilu, ovakve imenice označavaju pojmove koji se uzimaju kao jedini, pa iz toga proističe pravilo da nemaju gramatičku kategoriju množine.

Ipak, ako se nađu dva ili više pojmova s istim imenom, množinski oblici biće sasvim normalni: Amerike su vezane Panamskim kanalom. Isto tako, ako se lično ime upotrebi sa prenesenim značenjem, mogućna je njegova upotreba i sa oblikom množine: U našoj istoriji bilo je mnogo Miloša (tj. Bilo je mnogo ljudi hrabrih kao Miloš Obilić).

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com